

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft - kr. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 ft - kr. Egy szám 10 -

Hirdetési díj: Őtjárási példányok 5 kr. Növekvő példányok, mint minden több ismételt hirdetésnek, a második legalább 40 kr.

Legújabb: Bécs, jun. 12. Albrecht fűher. a Deutsche Zeitung szerinte an rándul Plojestebe.

Bécs, jun. 12. A Duna által. ... katonai csapatok a városra. ...

Legújabb: Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Bécs, jun. 12. Plojeste. ... mint kémet főbe ...

Debreczen, jun. 14.

Külföldi világ ez a mai, melyben szerencsének vagy szerencsétlenségünk az, hogy élünk? Nem tudjuk biztosan meghatározni. Ha reményesség nem volna, a melynek csalátfüggőre egy jobb jövőnek el-el tűnődöz, de ismét dühösködő felragyogó esábos képét nem tárnánk elénk, talán abban a hitben állhatnánk meg, hogy jobb volna tán sohi sem élni.

Társadalmi életünk kertjében olyan terjedéscsökkentő idegen által behurcolt dudu, hogy ma-holnap hazánkban is előtűnik, tulnóvi s talán végkép küli a nemzet őseitől örökölt erőnyeinek virágait.

A társadalom minden rétegében a lejtátlán pangás miatt nagymérvű elégedettség és neme az életuatságnak ültő fel szomorú tanúját.

Nincsen immár bennünk szeretet, mert ennek a nemes indulatnak szép felület galambját elriasztotta az önrédék, az önbizonytalanság sziszegő kigyója.

Felzáró helyett a széttaszított erők turjárok fel a családok bekéjét, nyugalmát. Testvérként a köznyomorban káros, vizszályt folytatnak az anyám, tied kérdéseid.

Az állami kincstárból élő és jég, árvíz, fagymentes jövődelni természet népség táborában valóságos kémrendszere formá árukkodás honosodott meg, hogy miként a hernyó előre mászva; nagybol fálatokat biztosíthasson magának, s ez a magyar jellem becsmépszett indigenája ragályos körként terjedve, rettegéssel mérven fosztja meg az embert emberi méltóságától, és hizelgő, szolgálalkú malmukká törpíti le.

Annyi paragrafus van megeselekdeve a világ boldogítására, hogyha egy-egy fáva nőne, a szaharát erődvé lehetne várásolni, és a leggyeesebb prókator is s-okkal megtömtöz zsebbel indul a tárgyalásra, nehogy eltévedjen azoknak tömlökeiben.

Minden emberi mozdulatnál születés, házasság, halál, évés-ivásnál, ha adsz, ha veszel, ha fumigárod a világot sat, sarkadba van, üldöz mint árnyékd az a szó, hogy: fizess, de azt, hogy miből, nem mondja meg a bankócvő hatalom.

Bizony, bizony nagyon szomorú világ ez a mai, úgy hogy mi azt hiszszük, hogyha nevet is benne valaki, ezt csak azért teszi, hogy álezázza a keblét uralgó harag sötét fergetegét.

Napirendnek a csalódások vannak. Még csak imént esküdött a kondor Aladár sirrig tartó szerelmet imádozó Arankájának, még alig hangzottak el a szívbéli bízott ígny felett a szent atya áldásai, már kitétek a sziv vulkánikus katonaiából az öröknek hazudott szerellem forró lángjai, és Aladár ur beállt keserves póctának, hogy egy pár tucatsz szerencsétlen szerkesztő irodáját borítsa árvíz alá, a csalódott Aranka pedig bánatában a nap levele elől kertjének árnyas lugasában Kock Pál regnyevit olvassa, hogy a holdas esték üde legében kopasz száju ifjaira kacsintgasson, mint a jövőből belha oloszpáira.

Csalódtak a szent muszkák. Jöttek a mesebeli béka pöffeszkeletével és rengeteg esordával, hogy megrázkódtassák kintettel, mely előtt és mintha rosz tetten kapták volna, lesütötte szemét.

A néni hirtelen kihajlott az ablakon és bámulva és izgékonyan tekintett az orvos szemé közé, — ez most csodálatosan halgatag volt. Ott állott és néhány elszáradt venyige kaposot szedett le a léceztől, miket a légvonalt ide-oda hintáztott s egy szót sem szólott többé.

„Hát oly örömet elmegy?” kérdé az öreg hogy láthatólag megindulva és szeretetteljes szemrehányással.

Katinka a nyakába hullott fátótt éppen ugra fejére tette, s erősen ököltöt állt alatt. Mint egy barack virág tündökölt arca a szövet közül.

„Nemet mondjak asszonyom, csupa nárvissaságból?” kérdé viszont mosolygósan. Ez megosváltá fejét. „Az hiszem törhetőleg okosan vagyok a világi dolgokra néve felnevelve, de azért az egyéniségék szeszélyei nem fizik el keblemből a szilárd elhatározást. Például testvéreim nagyanyja irányában épen oly esodásan idegen vagyok, mint mikor atyám parancsára kezett kellett csoklónom, titokban és

A „DEBRECZEN” TÁRCAJÁ.

A kereskedelmi tanácsos háza. Regény. Írta: Marlitt E. (Folyt.)

„De miért oly hajthatlan orvos ur? Miért óhajja, hogy Mörizt ily szigoruan járjon el ellenem?” mondá leányos szelidzéggel. „Hát rosszat akarok? Es Mörizt csakugyan elhatározta magát, hogy testvéri kötelém teljesülésétől viszatartson? En nem hiszem. De tudok márt egy menekvést. — Vegye reá Henrietté, hogy engem Drezdába kísérjen. Ott az én orvosnómmel megosztom a beteg ápolását, ez már csak nem fog megártani idegeneknek. — Egész esendesen mosolygott. — „Jó — megkísérlem”, mondá nagyon határozottan.

„En pedig szavam adom, hogy akkor a mily gyorsan csak lehet, el és tora repülök”, viszonzá épen oly szilárdan és oly te-

a földtekének ezt az innesső oldalát, és hogy szétterpeszék-nélvez agyag lábaikat az ezüst Dunának hosszu vonalán. Csalódtak a dörék, mert az a Duna terpeszkedett ki és nem ők, s annak a Dunának az átéllenés partján olyan fene szárazzi czápák olálkodnak, hogy ha csak egyik talpát nyújtja is át az a híres medve, azt menten elharapják.

Csalódtak erősen, mert a vitéz urak a helyett, hogy szabályakat élesítenének a törökök nyakának számára, a helyett bus arezezal, kedélylellyel írogatják végrendeleteiket és küldöztetik a honmaradt pisze ifiasszonyok számára.

Kegyetlenül csalódtak, mert vérmes reményeik túl feszült szájai megpötyögösdöttek Kis-Asziban is, hol Mukhtár kanállal beleaprítva akarták megenni, és hát úgy sejlik, hogy örvendetes dolog leszén, ha Mukhtár hási nem írja meg számukra az utlevelet az orosz paradicsomban.

A kis Nikita is csalódot, mert a helyett, hogy Törökországból szívének szándéka szerint csak egy kis 50 mérföldnyi területtel akarta volna kikörülni a közbizalmat, Szulejman basa 55 órán keresztül szedette komoly vitézségek szurony hegyére bocsokoros leveit, fut a montenegrít, de nem gyávasságból, mert azok nem gyávák, hanem futni kell, mert a Nizam szuronya ellenállhatatlan, a már bizonyos. Elhagyodte Szent Dávid, el is énekelte, hogy a nekibushult hős nizamok előtt már megállhasson a rácz, szerb, vagy az ördög tudja miféle fajtája a szent szláv hősoéknak.

Majd a Dunánál is ha lejár a tréfa, ha arról lesz szó, hogy hát ki a legény, hej, az a Henry, Marini puska be je kézben lesz a nizamok kezében, szinte fájt az emberben a sziv, hogy ott nem lehet közöttük osztozni a véres dicsőségen.

Csalódtak még az oroszok a sok közül abban is, hogy temérek százezrekbe került torpedók légbe röpíték a törökök tengeri erejét. Azt nem is gondolták, hogy mint a béka lebakik egy pár ócska eserkesz a kaukázus földéről, és kiböjálja azt a félelmes dögöt, s megönti otthon kávépergelőnek.

Előleges csalódásai után azt mondják, hogy békre hajlik a nagy száju muszka, s ezt mi, belátva kissé a muszka dolgok sorába, dacára a lapok ellenvéleményének, az ő részükörol nem tartjuk lehetetlennek, hanem ha Abdul Kerim erejének biztos tudatában a békét elfogadjja, annyi bizonyos, hogy Magyarország nem mondja többé atyjánjának.

— A minisztertanács már megállapodott azon munkarendben, melyet Tisza Kálmán miniszterelnök a csütörtöki vagy már közelebbi ülésen fog a házának előterjeszteni. A gyámügyi javaslataon kívül a kiegyezési javaslataok is fel vannak a munka-rendbe véve.

— Az osztrák küldöttség — mint a „P.L.L.”-nak távirják — állítólag kész elfogadni a fogyasztási adók visszatérítési tervét. Ellenben változtatni kívánja a vámbevételek felszámolásának módját. A Herbst által kidolgozandó üzenet valószínűleg csütörtöki elkészül. A magyar részről ajánlott quotta elfogadására kérvés a kilátás.

— A Németséggel, kötenő keresk. szerződésre vonatkozólag a következőket írják Berlinből a „Pester Lloyd”-nak: A német alkudozókat vizuatazásának indoka abban keresendő, hogy a szövetség tanácsában a porosz, száraz és bajor alkudozóknak adott utasításokat a meghatalmazottakkal pontról-pontra átvizsgálták. Minden jel oda mutat, hogy a fennálló vám-s keresk. szerződés ideiglenes meghoztatása tervbe vétetett.

— A magyar büntető törvénykönyvi javaslától írja egy bécsi szaklap: A magyar büntető törvénykönyv javaslataival már elkészült a bizottság. Hosszu és beható tárgyalások eredménye ez, mely minden szakteről részéről elismerésre lált. Századok óta készült e mitig végre 1843-ben Deák Ferencz először testiesit meg az annyiszor pengetett eszmét. A javaslát a legközelebbi ülészekon kerül tárgyalásra.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— Az orosz élelmi szállítások Lengyelországon keresztül Romániába most megkötöztetnek. Autól tartanak, hogy az osztrák kormány a szállítást befogja tiltani. Tegnap és tegnapi 100-nál több vasuti kocsit ment itt át Romániában, allítólag kétszersülttel.

— Az elégtelenség fenyegető mérvet öltött a muszka ellen. Mindenütt azt hangoztatják: kár volt Ausztria-Magyarország tanácsát nem követni. Altalanos a düh, hogy az orosz hadak nem mennek át semmi szín alatt a Dunán.

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A közoktatási miniszter rendelete folytán ez évtől kezdve közép-iskoláink rendszeresen megfogják ünnepelni a koronázás évtordulójának napját. (jun. 8.) A magyarországi központi Erőbel növegyelet az összehelybeli gyermekkert növedéki részére a város ligetben a közuti vas-pályá mellett fekvő réten, f. hó 14 én d. u. nagyszerű juldlist rendez. A magyar orvosok és természetvizsgálók XX. nagy gyűlésének előkészítésére kiküldött fővárosi bizottság tegnap ülést tartott, melyen a nagy gyűlés tagjainak mikénti fogadtatása felett folyt a tanácskozás. A nagy gyűlés jövő év aug. 20—30 napjaiban tartatik. A Petőfi-síremek ügye valóban szomorúan áll, úgy annyira, hogy a legutóbb szétküldött 1000 drb felhívásra, eddig csak 134 frt 90 kr. gyűlt be. A fővárosban, hogy mikor kezdődött el a légszusz világitás, még máig sines eldöntve, erre néve a tanács a belügyminisztertel engedélyt kért és kapott, hogy az országos levéltárban erre vonatkozó iratok megrizgaltassanak.

— Egy barátságos hatalom értesítése folytán — mint Bésből távirják. — igaztól úzelmekre ténítet figyelmeisé a bécsi kormány, melyeket orosz ügynökök az osztrák-magyar hadserg szláv nemzetségi katonái közt folytattak.

— A montenegrói harcztér. A török montenegrói harcztéren a török csapatok elhatározó eredményt vitak ki a montenegróiak fölött úgy Krsztianál, mind egyéb pontokon is. Suleiman pasának a hadgyümmiszterhez intézett távirata szerint a montenegróiak az általuk elfoglalt tartot magaslatokon Olina és Krsztac között megtámadták s a törökök heves harc után ezen magaslatokat a krsztáci erőddel együtt elfoglalták.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— Az orosz torpedók csaknem minden jelentőségüket elvesztették e habérumban: a „D. T.” szerint ugyanis a török hajók sikerrel kísérték meg a torpedók földszedését. E lap egy június 7-ikéről kész távirata szerint Kiliázse, Ali és Fathel-Selim hajók tiz bákáki kúldöttek ki s azok több torpedó föl is használtak, úgy hogy a gözősök a bákáki nyomán ovatosan tovább haladtak.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal indultak az oroszok a török pánccelos hajók ellen. A törökök azonban most résen voltak, s mielőtt a torpedós naszádok a pánccelos hajókat megközelíthették volna, ezekről irányított ágyúvelsek két naszádot elsüllyesztettek, s a rajtok volt személyzet a törökök kezébe került.

— A dunai harcztér. A dunai harcztérről még mindig csak a hadviselő felek egymás nyugtalanítását elező tényeit jelentik. Legutóbb csupán Gyurgyero és Ruszcuk közt folyt ágyuharcz. E mindennapi esemény jóval nevezetesebb az oroszok részéről a török monitorok fölbhartatására irányzott vállalat megbushlusa. A siker ugyvan, mely nem régg egy ily vállalatot követett, s a kitételnek, melyben a vállalkozók a czár által részesítették, hasonló „hős”-tette buzdított többeket. Így történt, hogy szombat és vasárnap között éjjel Szulna előtt öt torpedonaszáddal ind

